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質問1 18% 66% 14% 3% 100% 24% 63% 11% 3% 100% 21% 67% 12% 0% 100% 10% 68% 18% 5% 100%

質問2 27% 46% 23% 5% 100% 29% 45% 21% 5% 100% 24% 58% 15% 3% 100% 28% 38% 30% 5% 100%

質問3 35% 41% 22% 3% 100% 29% 42% 26% 3% 100% 27% 48% 21% 3% 100% 48% 33% 18% 3% 100%

質問4 14% 50% 31% 5% 100% 16% 47% 29% 8% 100% 9% 52% 39% 0% 100% 18% 53% 25% 5% 100%

質問5 19% 51% 25% 5% 100% 18% 53% 21% 8% 100% 27% 39% 33% 0% 100% 13% 60% 23% 5% 100%

質問6 25% 58% 14% 4% 100% 21% 66% 11% 3% 100% 33% 45% 21% 0% 100% 23% 60% 10% 8% 100%

質問7 41% 40% 13% 6% 100% 45% 39% 8% 8% 100% 52% 30% 15% 3% 100% 30% 48% 15% 8% 100%

質問8 41% 53% 3% 3% 100% 47% 45% 5% 3% 100% 48% 52% 0% 0% 100% 30% 63% 3% 5% 100%

質問9 31% 50% 17% 3% 100% 37% 47% 13% 3% 100% 27% 55% 18% 0% 100% 28% 48% 20% 5% 100%

質問10 56% 32% 11% 1% 100% 66% 29% 3% 3% 100% 52% 36% 12% 0% 100% 50% 33% 18% 0% 100%

質問11 45% 51% 3% 1% 100% 47% 50% 3% 0% 100% 48% 48% 3% 0% 100% 40% 55% 3% 3% 100%

質問12 35% 53% 7% 5% 100% 37% 55% 5% 3% 100% 45% 45% 6% 3% 100% 25% 58% 10% 8% 100%

質問13 65% 26% 8% 1% 100% 63% 32% 5% 0% 100% 67% 21% 12% 0% 100% 65% 25% 8% 3% 100%

質問14 33% 58% 7% 2% 100% 32% 55% 11% 3% 100% 39% 58% 3% 0% 100% 30% 60% 8% 3% 100%

質問15 51% 43% 5% 0% 100% 45% 47% 8% 0% 100% 58% 42% 0% 0% 100% 53% 40% 8% 0% 100%

質問16 54% 40% 5% 1% 100% 53% 37% 8% 3% 100% 64% 36% 0% 0% 100% 48% 45% 8% 0% 100%

質問17 50% 48% 2% 0% 100% 53% 47% 0% 0% 100% 45% 52% 3% 0% 100% 53% 45% 3% 0% 100%

質問18 44% 31% 18% 7% 100% 42% 34% 16% 8% 100% 55% 12% 24% 9% 100% 38% 43% 15% 5% 100%

質問19 47% 43% 7% 3% 100% 58% 29% 11% 3% 100% 52% 42% 3% 3% 100% 33% 58% 8% 3% 100%

質問20 20% 60% 17% 3% 100% 16% 66% 16% 3% 100% 24% 55% 21% 0% 100% 20% 60% 15% 5% 100%

質問21 39% 49% 10% 3% 100% 39% 50% 8% 3% 100% 45% 48% 6% 0% 100% 33% 48% 15% 5% 100%

質問22 36% 53% 8% 3% 100% 34% 55% 5% 5% 100% 48% 42% 9% 0% 100% 28% 60% 10% 3% 100%

質問23 24% 48% 23% 6% 100% 21% 53% 21% 5% 100% 27% 42% 24% 6% 100% 23% 45% 25% 8% 100%

質問24 46% 44% 6% 4% 100% 39% 47% 5% 8% 100% 55% 39% 6% 0% 100% 48% 40% 13% 0% 100%

質問25 48% 46% 4% 1% 100% 37% 53% 8% 3% 100% 61% 39% 0% 0% 100% 40% 53% 5% 3% 100%
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＜ 全 体 的 な傾 向 ＞

○ほとんどの項目で、8割以上の保護者の方が肯定的な評価をしています。

○知・徳・体の中では、「徳」についての評価が高い傾向にあります。

●一方、「知」の項目についての評価が低い傾向があります。

＜ 評 価 が 高 い 項 目 ＞

・生徒は、良いことと悪いことの判断ができる。（９６％）・生徒は、いじめは絶対にいけないことだと考えている。（９６％）・学校からの便り（古中だより、学年通信、保健だより、給食だより

など）やホームページは役立っている。（９５％）・生徒は、様々な活動を通して学級の友達との絆を深めている。（９５％）・生徒は、授業でタブレットやテレビ、電子黒板などのICT機器を効

果的に使っている。（９４％）・生徒は、学校や社会のルール、公共のマナーを守って生活している。（９４％）・生徒は、委員会活動、学校行事等で、自ら進んで仕事を行っている。（９

４％）・古中の授業はわかりやすい。（９１％）など

＜ 評 価 が 低 い 項 目 及 び 次 年 度 に 向 け ての 改 善 策 ＞

・月曜日（年間30日）にスクールカウンセラーが来校し、生徒や保護者が相談できることを知っている。（６７％）

→学校からのお便りやホームページに、月毎のスクールカウンセラーの勤務日のお知らせを掲載します。

・生徒は全国学力・学習調査やふくしま学力調査の結果個票を見て、日ごろの学習に生かしている。（６９％）

→各調査の分析をもとに、生徒の苦手としている分野や内容について授業の中で復習する時間をとるとともに、家庭学習においても類似問題等に取り組ませます。

・生徒はSNSやインターネットを使う時間や使い方について、ルールを決めて使っている。（70％）

→学校で子どもたちへの指導を継続的に行っていくとともに、保護者の方への呼びかけを懇談会、三者相談、お便りなどを通して随時行っていきます。

・生徒は「学習心得５ヶ条」を意識して学習に臨んでいる。（７４％）

→４月の段階で「学習心得５ヶ条」を全校生で確認する機会をつくり、授業の中で意識して指導に当たっていきます。

質問内容

古殿中の授業は分かりやすい。

古中生は、家庭学習を計画的に行っている。

古中生は、将来の夢ややってみたい職業などについて自分の

考えをもっている。
古中生は、「学習の心得５ヶ条」を意識して学習に臨んでい

る。
古中生は、全国学力・学習状況調査（３年）やふくしま学力

調査（１・２年）の結果個票を見て、日頃の学習に生かして

古中生は、授業で「話す」「聞く」「読む」「書く」活動を

意欲的に行っている。
古中生は、授業で自分の考えを友だちに説明したり、友だち

の考えを聞いて参考にしたりしながら学習している。
古中生は、授業でタブレットやテレビ、電子黒板などのＩＣ

Ｔ機器を効果的に使っている。
古中生は、ティームティーチング（数学科・英語科において

教員が２人で指導）により、授業の内容がより理解できてい

古中生は、あいさつや返事を元気よく行っている。

古中生は、学校や社会のルール、公共のマナーを守って生活

している。
古中生は、道徳の授業で、自分の考えをもって友だちと意見

を交換している。

古中生は、いじめは絶対にいけないことだと考えている。

古中の教職員は、お子さんの考えや行動を認めたり励ました

りしている。

古中生にとって、学級担任や養護教諭からの健康に関するア

ドバイスは役立っている。

古中生は、委員会活動や係活動、学校行事などで、自ら進ん

で仕事を行っている。

古中生は、良いことと悪いことの判断ができる。

月曜日（年間30日）にスクールカウンセラーが来校し、生徒

や保護者が相談できることを知っている。

古中生は、体育の授業や部活動で十分に体を動かしている。

学校からのたより（古中だより、学年通信、保健だより、給食だより

など）やホームページは役に立っている。

古中生は、楽しく学校に通っている。

古中生は、ＳＮＳやインターネットを使う時間や使い方について、

ルールを決めて使っている。

学校教育に関するアンケート（R５） 保護者

質問＼人数
全学年 １学年 ２学年 ３学年

　 A　よくはてはまる

　

   B　ほぼあてはまる

　

   C　あまりあてはまらない

　

   D　全くあてはまらない

　

古中生は、様々な活動を通して学級の友だちとの絆を深めて

いる。

古中生は、望ましい生活習慣を確立するために、食事や睡

眠、運動のことなどを意識して生活している。
古中生にとって、思春期健康講話や食育講話など、心身の健

康に関する学習は役立っている。

47%

20%

39%

36%

39%

20%

47%

44%

50%

54%

51%

33%

65%

35%

45%

56%

31%

41%

41%

25%

19%

14%

35%

27%

18%

43%

60%

49%

53%

49%

60%

43%

31%

48%

40%

43%

58%

26%

53%

51%

32%

50%

53%

40%

58%

51%

50%

41%

46%

66%

7%

17%

10%

8%

10%

17%

7%

18%

2%

5%

5%

7%

8%

7%

3%

11%

17%

3%

13%

14%

25%

31%

22%

23%

14%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

7%

0%

1%

0%

2%

1%

5%

1%

1%

3%

3%

6%

4%

5%

5%

3%

5%

3%

質問 2 5

質問 2 4

質問 2 3

質問 2 2

質問 2 1

質問 2 0

質問 1 9

質問 1 8

質問 1 7

質問 1 6

質問 1 5

質問 1 4

質問 1 3

質問 1 2

質問 1 1

質問 1 0

質問 9

質問 8

質問 7

質問 6

質問 5

質問 4

質問 3

質問 2

質問 1

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ


